

核心提示

□本报综合报道

广州恒大上赛季止步亚冠八强,而在今晚8时,恒大将主场对阵来自卡塔尔的莱赫维亚,这是本赛季亚冠八强战的首回合赛事。领跑亚冠射手榜的穆里奇以及终将在亚冠亮剑的埃尔克森,承载着恒大主场争胜的重任。

亚冠1/4决赛第一回合,今晚8时恒大主场对阵莱赫维亚

里皮:夺冠是唯一目标



恒大出征海报

1 里皮:目标夺冠 重在防守

在20日举行的赛前发布会上,恒大主帅里皮表示,球队兵强马壮,夺冠是唯一目标。

“我们这次是抱着远大目标,抱着夺冠的目标来比赛的。球队目前阵容齐整,明天的比赛,我们已经准备好了,当然比赛肯定会非常困难,对手实力非常强,有优秀的球员和教练员,但我们肯定全力以赴。”里皮说。

虽然莱赫维亚队不少人眼里相当神秘,从未与其交手的里皮却显得胸有成竹。其实,恒大的“情报工作”早就暗地里展开了,俱乐部的技术团队已经两次赴卡塔尔对该队进行现场观察。

“在之前我们看了对手在卡塔尔联赛和亚冠的比赛,我个人认为对对手已经有了足够的了解,在现代足球中足球应该是没有秘密的。”里皮说。

“我觉得我的球队在今年比赛中并没有给对手太多的机会,我们在中超的丢球数非常少。我们一直在训练防守,一支球队的防守好是因为全队都在防守。”里皮说。

2 埃神助力穆里奇

穆里奇本赛季亚冠联赛已打入8球,强势领跑亚冠射手榜;他也以两个赛季11球的表现创造了中国联赛球员在亚冠战线入球总数新纪录(原纪录为郝海东与韩鹏的10球)。在亚冠1/4决赛全面打响前,亚足联官网专门对穆里奇进行了访问,穆里奇在亚洲足坛的地位显然已不用赘述。需要穆里奇与恒大注意的是:上赛季与伊蒂哈德交锋时,对手明确地对穆里奇采取了杀伤战术,直接造成穆里奇提前退出了两回合争夺;如今穆里奇锋芒更盛,必须警惕对手再出“恶招”,不仅穆里奇要踢得更聪明,里皮在用人战术制定上也需给

3 防高空球! 恒大防线迎大考

在国家队层面,身高1米86的塞巴斯蒂安曾反复让中国后卫领教过他的能力;上赛季伊蒂哈德的哈扎兹更成为“恒大克星”式人物;防高空球的环节对于恒大的重要性非常醒目,坦率地说这就是恒大的相对短板。

出锦囊。

正是因为埃尔克森本赛季令人惊艳的走势,舆论顺利淡忘了巴里奥斯的出走情况;埃神本赛季中超已打入20球,经亚冠二次报名调整,他将于此战迎来亚冠首秀,这将是比赛突出看点。与穆里奇不同,埃尔克森对于对手有着奇兵效果,也就是说他相对更有施展空间。在孔卡继续发挥调度中前场作用的同时,恒大的中前场本土球员尤其是郜林也迎来了考验——必须尽可能提升把握机会的能力,对手不弱,恒大的人球不太可能建立在大量入球机会的基础上,必须讲求效率!

据悉恒大很可能会在此战采取4-3-3阵型,孙祥、冯潇霆、金英权与张琳芃将组成后卫线,盯防塞巴斯蒂安,控制高点、协防保护等任务繁重,对于曾诚来说不仅要再度考验扑救能力,他也需适时扩大活动范围,减轻球队控制高点的压力。



“中国之队”官方发布新宣传海报

国足定口号 “质变”引吐槽

□据 新华网

国足确定了“态度决定一切”的主题口号,可其中关于东亚杯国足发生了“质的蜕变”的描述引发了众多网友的吐槽。

下月初,国足将分别与新加坡队和马来西亚队进行两场热身赛,这也是国足在亚洲杯预选赛前的最后热身机会。为了更好地备战这两场比赛,昨日“中国之队”官方发布了新口号“态度决定一切”的宣传海报。原本是一件重塑国足形象的好事,却由于其中的描述引发了球迷的不满。

在“中国之队”的官方公告中对于东亚杯上国足的表现有这样一段描述:通过新任教练组严格的管理,加之球队大量的工作,国家队的战斗力重新回到了正常水平……究其原因,是国脚们比赛态度的转变,让中国队在比赛中发生了质的蜕变。

一位球迷评论道:“如果与日韩澳的二队交手不落下风就称得上质变,国足的质变也太容易了些,这样的质变再多来几次甚至几十次,国足也没办法重返亚洲一流。”

朱志根确认爱徒已回身边 孙杨全运会或报满7项

□据 新浪网

“孙杨回到老朱组上了!”20日,记者从浙江省体育局获悉,经过国家体育总局游泳中心和浙江省体育局这段时间不断做思想工作,孙杨终于回到了其主管教练朱志根的身边,与朱志根组的其他运动员一起备战全运会。这个消息随后也得到了朱志根本人的确认。至此,这次历经四个月的“孙朱风波”暂告一个段落。

外界曾多次传出“孙杨已回归朱志根组上”的消息,但都被朱志根及相关人士否认。直至20日下午,孙杨终于回到朱志根的组上训练。据了解,孙杨与同组运动员昨日下午主要是针对长距离进行了训练。这届全运会孙杨报了男子100米、400米、800米和1500米四个单项,此外可能会参加3个接力项目。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐